



Для немедленной публикации: 15.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ СУБСИДИЙ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛЬЯ И ИНФРАСТРУКТУРЫ В РАЗМЕРЕ 33 МЛН ДОЛЛАРОВ

54 субсидии для муниципалитетов в разных регионах штата Нью-Йорк помогут финансировать работы по модернизации жилья и инфраструктуры водоснабжения для жителей с низким/средним доходом

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что десяткам муниципалитетов выделено в общей сложности более 33 млн долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (Community Development Block Grant, CDBG) на проекты улучшения местной инфраструктуры и реконструкции жилья. Субсидии помогут муниципалитетам в предоставлении достойного доступного жилья и создании безопасной жилой среды для жителей с низким и средним доходом.

«Это финансирование предназначено для поддержки строительства доступного жилья, улучшения общественных систем водоснабжения и укрепления местной инфраструктуры, что поможет заложить основу для формирования более крепких и устойчивых районов в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Эти важные инвестиции в нашу общественную инфраструктуру помогут обеспечить жителей штата Нью-Йорк безопасным и стабильным жильем и доступными удобствами и при этом будут способствовать развитию и росту предприятий. Я благодарю представителей штата Нью-Йорк в Конгрессе за выделение этого важного финансирования для нашего штата».

Программа Блочной субсидии на развитие населенных пунктов (Community Development Block Grant, CDBG) — это финансируемая из федеральных средств программа, которая находится в ведении Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов (New York State Homes and Community Renewal, HCR) и помогает округам, городам, населенным пунктам и поселкам реализовывать проекты по укреплению сообществ и улучшению условий жизни.

Жилищные субсидии из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) можно использовать для реконструкции жилья, занимаемого владельцами или арендаторами, для помощи в выплате начальных сумм лицам с низким/средним доходом, впервые покупающим жилье, и помощи владельцам жилья с

низким/средним доходом в отношении частных систем водоснабжения и очистки сточных вод. За 2022 год Управление реконструкции жилья и населенных пунктов выделило 10,4 млн долларов для 24 проектов по реконструкции жилья, реконструкции и замене готовых домов, колодцев и септиков. Планируемые работы улучшат условия жизни для 301 домохозяйства.

Субсидии на общественную инфраструктуру и местное планирование из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) можно использовать для улучшения общественных систем водоснабжения, ливневой и санитарной канализации и дренажных систем для защиты от наводнений. За 2022 год Управление реконструкции жилья и населенных пунктов выделило более 23 млн долларов для 21 проекта улучшения общественных систем водоснабжения и канализации и общественных объектов и еще 445 000 долларов для 9 проектов местного планирования.

Выделены следующие субсидии:

- Город Константия (Constantia) в округе Осуиго (Oswego) испытывает трудности из-за устаревшей и недостаточной системы септиков, расположенной рядом с озером Онейда (Oneida). Субсидия из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк в размере 1,25 млн долларов позволит финансировать улучшения канализационного участка Константия-Залив Бернардс (Constantia-Bernhards Bay), который включает современную станцию очистки сточных вод.
- Округ Ливингстон (Livingston) получит 550 000 долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк для замены примерно четырех существующих готовых домов, расположенных на частных участках в сельских районах округа. Этот проект обеспечит жителям достойные, безопасные и санитарные условия жизни.
- Поселки Херкимер (Herkimer) и Франкфорт (Frankfort) получают по 1,25 млн долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) в рамках регионального проекта по улучшению качества питьевой воды в населенных пунктах округа Херкимер. Эти средства будут использованы для устранения проблем в инфраструктуре подачи питьевой воды в каждом из поселков, в том числе для замены свинцовых труб и изношенной водопроводной магистрали, установки новых гидрантов и запорных клапанов, реконструкции существующих колодцев и улучшения насосных станций.
- Город Онеонта (Oneonta) в округе Отсего (Otsego) получит более 200 000 долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк для замены 30 боковых линий водопровода для домохозяйств с низким/средним доходом, в том числе для 22 односемейных домов, занимаемых владельцами, и 8 арендных домов на 1–4 квартиры с 20 квартирами на разрозненных участках.

Начальник Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (HCR) Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Выделяя 33 миллиона долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ, мы помогаем трансформировать сообщества во всем штате Нью-Йорк путем финансирования проектов, отобранных нашими партнерами на местном уровне. Важно, что эти столь необходимые улучшения напрямую принесут пользу жителям штата с низким и средним доходом и дадут импульс осуществляемым усилиям по оживлению и повышению устойчивости населенных пунктов во всем штате».

Сенатор Чак Шумер (Chuck Schumer): «Я горжусь тем, что участвовал в выделении этих 33 миллионов долларов федерального финансирования для давно назревших улучшений жилья и инфраструктуры в разных регионах штата — от Столичного региона до Западной части штата. Во время обсуждения законодательства о помощи в связи с COVID я настоял на увеличении финансирования программы CDBG, так как она дает реальные результаты для северной части штата, создавая новые рабочие места, обеспечивая получение основных услуг и поддерживая наиболее незащищенные группы населения. Это федеральное финансирование поможет ускорить наше экономическое восстановление и заложит основу для лучшего будущего для жителей штата».

Конгрессмен Адриано Эспайлат (Adriano Espallat): «Я благодарю губернатора Хокул за выделение этого нового пакета субсидий по программе CDBG, в выделении которых я принимал участие, для улучшения ключевой инфраструктуры штата Нью-Йорк. Все жители штата Нью-Йорк имеют право на достойное доступное жилье и чистую воду, и программа CDBG доказала свою эффективность как ресурс для улучшения жизни трудящихся в штате путем укрепления и повышения устойчивости сообществ».

Сенатор штата Брайан Кавана (Brian Kavanaugh): «Я с гордостью присоединяюсь к губернатору Кэти Хокул и моим коллегам по легислатуре в утверждении бюджета штата, в котором предусмотрены огромные инвестиции в жилье и улучшение критической инфраструктуры, в том числе эффективное выделение федеральных средств. Я благодарю губернатора и начальника Управления Рут-Энн Виснаускас за выделение этой важной помощи организациям во всем штате. Эти важные субсидии помогут жителям с низким и средним доходом сохранить жилье в своей собственности и произвести необходимый ремонт и модернизацию для обеспечения безопасности жилья. Улучшение инфраструктуры приведет к повышению безопасности и улучшению условий жизни. Я поздравляю муниципалитеты и государственные коммунальные компании, получившие эти субсидии, и благодарю их за неустанную и целенаправленную работу по созданию и сохранению доступного жилья».

Полный список субсидий

Столичный регион (выделено 95 500 долларов)

- Поселок Форт-Эдвард (Fort Edward) в округе Вашингтон (Washington) получит 48 000 долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк для выполнения инженерной оценки района исторического форта.
- Город Мекэниквилл (Mechanicville) в округе Саратога (Saratoga) получит 47 500 долларов из средств Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк для создания технического отчета с описанием проблем, имеющихся в городской системе ливневой канализации.

Центральная часть штата Нью-Йорк (выделено 4 млн долларов)

- Город Кортленд (Cortland) в округе Кортленд получит 500 000 долларов для замены подводящих трубопроводов водоснабжения и канализации для 30 односемейных домов, занимаемых собственниками, и семи арендных домов с 16 квартирами на разных участках.
- Город Оруэлл (Orwell) в округе Осуиго (Oswego) получит 1,25 млн долларов для улучшения городского водопроводного участка.
- Поселок Уидспорт (Weedsport) в округе Каюга (Cayuga) получит 1 млн долларов для улучшения системы подачи питьевой воды в поселке.

Регион Фингер-Лейкс (выделено 3,65 млн долларов)

- Поселок Альбион (Albion) в округе Орлеан (Orleans) получит 1,25 млн долларов для улучшения водоочистой станции.
- Поселок Клайд (Clyde) в округе Уэйн (Wayne) получит 50 000 долларов для составления технического отчета о строительстве нового источника воды для дополнения существующей системы водоснабжения поселка и обеспечения надежной подачи воды.
- Поселок Медина (Medina) в округе Орлеан получит 50 000 долларов для выполнения оценки системы подачи питьевой воды поселка.
- Город Ромулус (Romulus) в округе Сенека (Seneca) получит 1,25 млн долларов на улучшение водопроводного участка Уиллард (Willard).
- Поселок Ватерлоо (Waterloo) в округе Сенека (Seneca) получит 500 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья для 14 владельцев жилья с низким доходом.

Долина Среднего Гудзона (выделено 2,7 млн долларов)

- Поселок Нью-Палтц (New Paltz) в округе Ольстер (Ulster) получит более 860 000 долларов для улучшения системы санитарной канализации поселка.
- Город Ольстер (Ulster) в округе Ольстер получит 995 000 долларов для улучшения участка санитарной канализации Спринг-Лейк (Spring Lake).

- Город Ваварзинг (Wawarsing) в округе Ольстер получит 874 000 долларов для улучшения канализационного участка Керхонксон (Kerhonkson).

Долина реки Мохок (выделено 7,3 млн долларов)

- Город Эдместон (Edmeston) в округе Отсега (Otsego) получит 1,25 млн долларов для улучшения водопроводного участка деревни Эдместон (Edmeston).
- Поселок Форт-Плейн (Fort Plain) в округе Монтгомери (Montgomery) получит 50 000 долларов для составления технического отчета об улучшениях системы канализации.
- Город Гловерсвилл (Gloversville) в округе Фултон (Fulton) получит 50 000 долларов для выполнения инженерного обследования Центра для пожилых людей Гловерсвилла (Gloversville Senior Center).
- Город Маршалл (Marshall) в округе Онейда (Oneida) получит 500 000 долларов для оказания помощи в реконструкции примерно 13 занимаемых владельцами домов на разных участках.
- Поселок Оtego (Otego) в округе Отсега (Otsego) получит 1,25 млн долларов для улучшения системы подачи питьевой воды.
- Округ Отсега (Otsego) получит 300 000 долларов для оказания помощи Springbrook ARC в модернизации системы безопасности в кампусе школы-интерната ARC в городе Милфорд (Milford).
- Город Верона (Verona) в округе Онейда (Oneida) получит 1,25 млн долларов для улучшения расширения водопроводного участка Вероны № 3.

Северные регионы (выделено 4,6 млн долларов)

- Город Честерфилд (Chesterfield) в округе Эссекс (Essex) получит 250 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья пяти владельцам жилья с низким/средним доходом в городе.
- Округ Эссекс (Essex) получит 450 000 долларов для оказания помощи в реконструкции занимаемого владельцами жилья примерно шести владельцам жилья с низким/средним доходом в разных местах округа.
- Город Хендерсон (Henderson) в округе Джефферсон (Jefferson) получит 1,25 млн долларов для улучшения канализационного участка № 1.
- Город Хермон (Hermon) в округе Сент-Лоренс (St. Lawrence) получит 1,25 млн долларов на улучшение городского водопроводного участка № 1.
- Город Джей (Jay) в округе Эссекс (Essex) получит 298 000 долларов для улучшения доступа согласно требованиям Закона ADA в Городском общественном центре (Town Community Center).
- Город Льюис (Lewis) в округе Эссекс получит 383 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья примерно шести владельцам жилья с низким/средним доходом.
- Город Мойра (Moira) в округе Франклин (Franklin) получит 500 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья примерно девяти владельцам жилья с низким/средним доходом.

- Город Скайлер Фолс (Schuyler Falls) в округе Клинтон (Clinton) получит 250 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья пяти владельцам жилья с низким/средним доходом.

Южные регионы (выделено 5,3 млн долларов)

- Округ Шенанго (Chenango) получит 500 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья 14 односемейным домохозяйствам с низким/средним доходом.
- Город Денби (Danby) в округе Томпкинс (Tompkins) получит 500 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья примерно 14 владельцам жилья с низким/средним доходом.
- Город Хорнелл (Hornell) в округе Стюбен (Steuben) получит 50 000 долларов для составления плана управления активами водоснабжения и 1 250 000 долларов для улучшения городской станции обработки сточных вод.
- Город Лайл (Lisle) в округе Брум (Broome) получит 275 000 долларов для оказания помощи в реконструкции жилья около 8 владельцам жилья с низким/средним доходом и 475 000 долларов для замены пяти не соответствующих стандартам готовых домов, занимаемым владельцами с низким/средним доходом.
- Город Ньюфилд (Newfield) в округе Томпкинс (Tompkins) получит 298 000 долларов для проведения в 19 жилых домах, в основном занятых домохозяйствами владельцев с низкими/средним доходом, работ по замене септиков и боковых подающих трубопроводов.
- Округ Стюбен (Steuben) получит 198 000 долларов для помощи 13 домохозяйствам с низким/средним доходом в замене вышедших из строя септических систем.
- Поселок Уоткинс Глен (Watkins Glen) в округе Скайлер (Schuyler) получит 50 000 долларов для исследования по планированию системы канализации для замены насосной станции Клут-Парк (Clute Park Pump Station) и изменения маршрута прокладки напорной канализации.
- Поселок Уэйверли (Waverly) в округе Тайога (Tioga) получит 1,25 млн долларов для улучшения системы водоснабжения поселка и 500 000 долларов для оказания помощи 13 владельцам жилья с низким/средним доходом.

Западная часть штата Нью-Йорк (выделено 6,1 млн долларов)

- Город Андовер (Andover) в округе Аллегейни (Allegany) получит 500 000 долларов для оказания помощи в выполнении критической реконструкции жилья примерно 13 домохозяйствам с низким/средним доходом.
- Округ Каттарогас (Cattaraugus) получит 400 000 долларов для оказания помощи по замене колодцев, септиков и боковых трубопроводов малообеспеченным владельцам жилья в округе Каттарогас и 600 000 долларов для замены примерно четырех существующих одинарных готовых домов на новые одинарные готовые дома стандарта Energy Star.

- Поселок Селорон (Celoron) в округе Шатокуа (Chautauqua) получит 500 000 долларов на оказание помощи в реконструкции жилья собственникам с низким/средним доходом.
- Город Эллингтон (Ellington) в округе Шатокуа (Chautauqua) получит 700 000 долларов для осуществления программы замены готовых домов.
- Город Френдшип (Friendship) в округе Аллегейни (Allegany) получит 50 000 долларов для составления комплексного предварительного технического отчета о системе водоснабжения.
- Город Индепенденс (Independence) в округе Аллегейни (Allegany) получит 400 000 долларов для оказания помощи примерно 11 домохозяйствам с низким/средним доходом в выполнении срочных работ по ремонту жилья.
- Поселок Литтл-Вэлли (Little Valley) в округе Каттарогас (Cattaraugus) получит 1,25 млн долларов для улучшения системы подачи питьевой воды.
- Поселок Силвер-Крик (Silver Creek) в округе Шатокуа (Chautauqua) получит 500 000 долларов на оказание помощи в реконструкции жилья малообеспеченным владельцам жилья.
- Поселок Саут-Дейтон (South Dayton) в округе Каттарогас (Cattaraugus) получит 1,25 млн долларов для улучшения системы санитарной канализации поселка.

Подробную информацию о программе Блочной субсидии на развитие сообществ (CDBG) штата Нью-Йорк см. на [сайте Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов \(HCR\)](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418